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Ata da 21 (vigésima primeira) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Rio Vermelho/MG. No dia 02 (dois) do mês de dezembro de dois mil 

e vinte e cinco, no salão do Plenário da Câmara Municipal de Rio 

Vermelho, situado à Rua João Antônio Carvalhais, n 2  351, Centro, neste 

Município de Rio Vermelho, sob a Presidência do Vereador Daniel 

Francisco de Souza, reuniram-se os vereadores para a mais uma reunião 

ordinária da corrente sessão legislativa. Nos termos dos artigos 140 a 

142 do Regimento Interno, em nome de Deus, o Presidente declarou 

aberta a reunião, constando em livro próprio a presença e assinatura 

dos seguintes Vereadores: Ademir Raimundo Paulo, Gildázio de Oliveira 

Benfica, José Felipe Martins, Juvenal Pereira Bravo, Rafael Augusto de 

Queiroz e Renan Fernandes Caldas de Miranda. Seguindo o Presidente 

solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da ata da reunião 

anterior, que após lida, foi aprovada por toda Edilidade. Neste instante 

informou que apresentou justificativa por sua ausência o vereador 

Claudomiro Alves da Silva, por motivos de saúde, também o vereador 

João Henrique Dayrell Coelho apresentou justificativa pela ausência, por 

estar em uma reunião com deputados, e não ter retornado em tempo 

hábil. Ato contínuo passamos a palavra aos vereadores para 

manifestação sobre assuntos de interesse público. Com  a palavra o 

vereador Gildázio de Oliveira Benfica relatou a conclusão do 

cascalhamento na comunidade Oliveira, agradeceu aos envolvidos e 

destacou a reabertura da estrada do Mundo Velho com reconstrução de 

ponte. Com  a palavra o vereador Juvenal Pereira Bravo manifestou 

preocupação com o Projeto do "Jovem Aprendiz", criticou a votação sem 

estudo e a falta de discussão dos projetos, por fim alertou também para 

os problemas do período chuvoso na zona rural. Com  a palavra o 
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vereador Rafael Augusto de Queiroz criticou a interrupção de serviços 

de estrada nas regiões do Paulista e Córrego do Ouro, e a negativa de 

cascalhamento na Cana Verde, ressaltando as cobranças constantes da 

população. Com  a palavra o vereador Renan Fernandes Caldas de 

Miranda reforçou problemas nas estradas das Barreiras e outras 

comunidades, apontou falta de cronograma da Secretaria de Obras, citou 

casos de produtores que custearam serviços por conta própria e 

destacou ainda as dificuldades na rede de esgoto do bairro Madragoa. 

Terminado o expediente, no presente momento passamos à ordem do 

dia, motivo pelo qual o presidente solicitou que o secretário realizasse a 

leitura das matérias inscritas na ordem do dia. Informou que consta 

votação em turno único do Projeto de Lei n 2  35/2025, de autoria do 

Executivo Municipal que "Dispõe sobre o programa Jovem/Menor 

Aprendiz no âmbito do município de Rio Vermelho/MG e da outras 

providências". Informando que a Comissão de Constituição, Legislação, 

Justiça e Redação Final emitiu parecer favorável a tramitação do projeto. 

Neste instante o Presidente consultou aos nobres vereadores como 

votam em relação ao Projeto 35/2025, que restou aprovado por 05 

(cinco) votos favoráveis dos vereadores, Ademir, Gildázio, José Felipe, 

Rafael e Renan, recebendo 01(um) voto contrário do vereador Juvenal. 

Finalizando a ordem do dia, a palavra foi cedida aos vereadores para 

manifestação final. Usando da palavra o vereador Ademir comentou 

sobre as dificuldades nas estradas rurais e informou o início do 

cascalhamento da estrada Pedra Menina-Rio Vermelho, ressaltando o 

papel fiscalizador do vereador. Com  a palavra o vereador Gildázio 

relatou demanda urgente de cascalhamento no Córrego do Gentil e 

informou que o serviço será realizado quando as máquinas estiverem na 
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região. Com  a palavra o vereador José Felipe agradeceu aos servidores 

da Câmara, mencionou dificuldades nas estradas devido às chuvas e 

pediu desculpas aos colegas caso tenha havido algum desentendimento, 

reforçando o respeito ao Regimento Interno. Usando da palavra o 

vereador Juvenal, deixou claro que seu voto não é contra o projeto 35, 

mas sim contra a forma que a Câmara está conduzindo estas votações, 

criticou a falta de independência da Câmara, mencionou casos de 

favorecimento político e demonstrou preocupação com a percepção 

pública sobre o Legislativo, por fim, citou pedido de cascalhamento na 

região da Barreirinha. Com  a palavra o vereador Rafael relatou falta 

d'água no bairro Magalhães, defendeu o parecer da comissão no projeto 

35, afirmando que foi sim, estudado e bem analisado, por fim convidou 

a população para acompanhar a final do campeonato de futebol em 

Sabinópolis. Usando da palavra o vereador Renan comentou sobre a 

reunião do CIDASG, em parceria com a secretária de agricultura sobre o 

programa para pequenos produtores, falou ainda sobre reunião da 

câmara junto a coordenação da APAE, destacou a importância do apoio 

às entidades, por fim fez uma análise do ano legislativo, reforçando seu 

compromisso de trabalhar pela população. Declarada por encerrada a 

reunião, eu, vereador Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata, 

que, depois de lida, se aprovada, segue assinada por todos os vereadores 

presentes. 

1. Ademir Raimundo Paulo m., 	à, àL 

2. Claudomiro Alves da Silva 

3. Daniel Francisco de Souza ó1kj4qn" 
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5. João Henrique Dayrell Coelho 

6. José Felipe Martins 

7. Juvenal Pereira Bravo(' - / 

8. Rafael Augusto de Queiroz . +  
9. Renan Fernandes Caldas de Miranda 
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